
Külföldi állampolgárok lakcímbejelentése 
 
 
2007.01.01-tıl Románia és Bulgária az Európai Unió tagjai lettek. Ebbıl kifolyólag az 
idegenrendészeti ügyintézés menete megváltozott, ez a településünkön tartózkodó romániai 
állampolgárokat érinti különösen. 
A határátlépéshez már nem feltétlenül kell útlevél, elég a személyi igazolvány is, 90 napot 
meg nem haladó idıtartamig vízum és külön engedély nélkül lehet Magyarország területén 
tartózkodni, míg aki 90 napnál többet szeretne itt  tartózkodni, annak EGT típusú 
regisztrációs kártyáért kell folyamodnia a lakóhely szerinti  idegenrendészeti szervhez 
(1117 Bp. Budafoki út 60.). 
A legfontosabb változások egyike, hogy megváltozott az úgynevezett „D típusú” 
(munkavállalási vízum) vízum kiadási rendje is. Többé nem kell a bukaresti, kolozsvári, 
csíkszeredai magyar külképviselethez fordulni, hanem kizárólag a lakóhely szerinti 
idegenrendészetnél kell a kérést intézni, ami egyben azt is jelenti, hogy a tartózkodási 
engedély azonnal kiváltható. 
A továbbiakban a lakhely-bejelentési kötelezettséget sem Alsónémedi Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatalnál kell teljesíteni, hanem a lakóhely szerinti idegenrendészetnél (BM-
BÁH, 1117 Bp. Budafoki út 60.), amihez továbbra is  a következıket kell mellékelni: 
•        1000.- Ft-os illetékbélyeg, 
•        munkaszerzıdés, 
•        lakástulajdonossal kötött bérleti szerzıdés, /két tanúval aláíratni/ 
•        Társadalom biztosítási igazolás vagy munkáltatói nyilatkozat, /nyilatkozat a TB 
fizetésérıl/ 
 
            Ügyfélfogadási idı:        Hétfı:              8,30     -          13,00 
                                                 Kedd:              13,00   -          18,00 
                                                 Szerda:            --- 
                                                 Csütörtök:        8,30     -          13,00 
                                                 Péntek:    8,30     -          12,00 
 
A kérdésekre az Alsónémedi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal munkatársa, Bebesi József 
Ferencné további felvilágosítást ad a 29/337-101/16-os melléken vagy a 
bebesine.magdi@alsonemedi.hu e-mail címen, illetve a BÁH honlapján: www.bmbah.hu –n  
is érdeklıdhetnek. 
  
 


